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énoncé

Dans le plan muni d’un repère, les vecteurs suivants sont-ils colinéaires?

1
#»u

(
−2
3

)
et #»v

(
3

−4, 5

)
2

#»s

(
7
−2

)
et

#»
t

(
14
4

)
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correction

On va utiliser ici la condition de colinéarité (méthode 8 page 208).

1
#»u

(
−2
3

)
et #»v

(
3

−4, 5

)

−2× (−4, 5) = 9.
3× 3 = 9.
Les vecteurs #»u et #»v sont colinéaires car leurs coordonnées sont
proportionnelles.

2
#»s

(
7
−2

)
et

#»
t

(
14
4

)
.

7× 4 = 28.
−2× 14 = −28.
Les vecteurs #»s et

#»
t ne sont pas colinéaires car leurs coordonnées ne

sont pas proportionnelles.
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